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1) La palabra que estd correctamente acentuada por el
mismo motivo que “operacion” es:

a) facil

b) estara

c) paraiso

d) esperandole

e) Vifa

2) Marque a opcdo em que as trés palavras ndo sao
acentuadas de acordo coma mesma regra:

a) torax — habil — linea

b) meédico — victima — condiciéndose

c) dobl6 — metio — empujo

d) razoén - apart6 — sent6

e) facil — débil — carcel

3) Sefiale la alternativa en que las tres palabras se acenttan
segun la misma regla.

a) carcel - frio - oxigeno.

b) fatbol - mas - carbon.

c) capitan - dia - rifion.

d) fructifero - 6xido - Unica.

e) almacén - sandia - cascara.

4) Sefiale la alternativa en que las tres palabras se acenttan
segln la misma regla.

a) varia - épocas- mas.

b) sélo - también - noctambulos.

c) dia - ésta - razon.

d) etologos - mayoria - murciélagos.

e) ultimo - océanos - tipicas.

5) Sefiale la alternativa en que las tres palabras se acentlian
segun la misma regla.

a) matematica - filantropo - retne.

b) miércoles - cafeina - también.

c) badl - pléstico - lapiz.

d) inglés - café - después.

e) halcon - maniqui - ddmelo.

6) Sefiale la alternativa en que las tres palabras se acentlian
segun la misma regla.

a) aqui - esté - angel.

b) segln - ningln- corazon.

C) practico - paises - técnica.

d) ademas - Gltimo - aquéllos.

e) tecnoldgico - nitrégeno - automovil.

7) Aéreo y Util son respectivamente palabras
a) aguda y grave

b) esdrijula y aguda

c) grave y aguda

d) esdrdjula y grave

e) grave y sobresdrdjula

TURMA: DATA:

8) De las palabras abajo la Unica que no es grave es
a) césped

b) héroe

c) inmévil

d) atil

e) catéter

9) Marque la alternativa correcta:

| — La palabra policia tiene un hiato;

Il — La palabra Uruguay posee un diptongo;

Il — Las silabas de la palabra ten-dri-a
correctamente separadas;

IV — La palabra buey es un monosilabo;

V — La palabra calle tiene cinco letras.

estan

a) Las alternativas I, Il e V estén correctas
b) Las alternativas 11 e IV estén incorrectas
c) Las alternativas I, 111 e IV estan correctas
d) Todas las alternativas estan correctas

e) Todas las alternativas estan incorrectas

10) Sefiala la alternativa donde todas las palabras son
acentuadas por la misma razén:

a) evolucion — demas — biolégica

b) reproduccién — debil — s6lo

C) ningln — transmision — través

d) genética — acido — generacion

e) informacion — células — ademas

11) Marque a alternativa em que todas as palavras se
acentuam de acordo com a mesma regra:

a) Oxidos — nitrégeno — dia

b) angel — contaminacion — creacion

c) é&cida— maquina — automovil

d) vehiculo — mas — Gltimo

e) oxigeno — maquina — monoxido

12) Marque a alternativa em que todas as palavras se
acentuam de acordo com a mesma regra:

a) pajaro — damelo — &ngeles

b) practico — paises — técnica

C) quizas — incisién — cerdmica

d) podia — continta — basico

e)decoracion —tecnologia — habitacion

13) Marque a alternativa em que todas as palavras se
acentuam de acordo com a mesma regra:

a) éarboles — oxigeno — metéalicas

b) ambar — arbol — trasllcido

c) facil —alli —rio

d) descomposicion — también — oxigeno

e) raton — esdrijula — algin

14) La alternativa donde las tres palabras NO se acentiian
debido a una misma regla es:

a) corazon — bajo — dejé

b)mondgamas —legitimo — domésticos

€) mas — caracteristico — retine

d) también — harén — ningdn

e) montés — estan — seduccién



15) Marque a alternativa em que as trés palavras NAO se
acentuam de acordo com a mesma regra:

a) médico — victima — conduciéndose

b) pajaro — facil — oy6

c) dobl6 — meti6 — empujo

d) razén — apart6 — sento

e) café — sofa — quiza

17) Pon el acento en aquellas palabras que deban llevarlo:

16) La alternativa en que las tres palabras estan acentuadas
debido a una misma regla es:

a) éxito — académico — solida

b) bldsqueda — éxito — tl

c) superacion —blsqueda — economia

d) relacion — més — éstas

e) sélida — educacién — comun

AGUDAS

GRAVES

ESDRUJULAS

Ciudad

Danza

Capsula

Café

Arbol

Pajaro

Cancion

Taxi

Lampara

Licor

Sanchez

Matalico

Marroqui

Niquel

Fragiles

Revés

Huésped

Arboles

Nariz

Nadie

Blanquisimo

Estan

Historia

jlevantate!

Jardin

Azlcar

Numero

Rapaz

Martinez

Lapices

Salud

Imbécil

Republica

18) Separa las silabas y diga por qué las palabras son acentuadas:
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